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ATA N3 39/2023

ATA DA rRrcÉsrua ruorue sessÃo [EGtstATrvA onorruÁRrl DA TERcETRA sEssÃo
rEGlstATtvA DA DÉcrMA tEGTSLATURA, EM 30.10.2023.

Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas e dez

minutos, reuniram-se para a TRIGÉS|MA NoNA sEssÃo tEGlstATlvA oRDINÁR|A DA

TERCEIRA SESSÃO TEGISTATIVA DA DÉCIMA TEGISLATURA no P|enário da Câmara

Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio tevinski (PT);

Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Jocinei Boff (Progressistas); José Lucas da

Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDTI, Rosa Maria Dezordi
Lassen(Progressitas); Marcos Antonio Moura; Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) e

Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador Luis

Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solícitou ao Vereador
Marcos Antonio Moura (PSC) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo,
dispensou a leitura do Ata e, registrou que a Ate da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da

Terceira Sessão Legislativa Ordinária da Décima Leglslatura, do dia 23.10.2O23, foi
revisada pelo 1o Secretário da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os Vereadores e,

em seguida, colocada em discussão e após em votação, sendo aprovada por unanimidade
de votos. Leitura dos seguintes Expedientes, pelo Secretário da Mesa: lndicação ne

10gl2023,de autoria do Vereador Dionei de Matos Lewandowski - Êlaboração de

legislação que estabeleça remuneração variável - adicional de produtividadê - para

detentores de cargo efetivo de Fiscal Tributário e lnspetor Tributário. E-mail, recebido do
Presidente do COREDE * Consulta popular 2023-2024. Decreto Executivo n.s 5.445, de 26
de outubro de 2023 - decreta ponto facultativo no dia 3 de novembro. Passando a Pauta

da Sessão, não constou de matérias. Seguíndo, a Presidência colocou a palavra a dísposição

dos Vereadores, para se pronunciarem sobre as matérias apresentadas, se assim

desejarem poÍ 5 minutos, não houve interesse de nenhum Vereador em manifestar-se. A

seguir passou- se a Ordem do Dia com a leitura, discussão e votação simbólíca do
Requerimento np tO7l2O23, de autoria do Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - 5ê

foi destinado algum valor das sobras orçamentárias do Poder Legislativo, referente ao

exercício financeiro de 7022 para a EMEI Lar da Ternura, conforme sugerido no Oflcio
ns793 /2O27/CMVJ, em atendimento a demanda solicitada, conforme documentos em

anexos, sendo aprovado por unanimidade de votos, A seguir, passou-se as Explicações
Pessoais pela ordem de inscrição pronunciou-se o Vereador Dionei de Matos
Lewandowski (Progressistasl; logo após, seu pronunciamento, sendo 18h e 26minutos
pediu para retirar-se do Plenário. Seguindo usou da palavra o Vereador Vanderlei De

Oliveira do Amaral (PSC);
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(Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDTI e lgnacio Levinski (PT);

Passando as Comunicações de úderes e da Presidência, usou o espaço o Vereador Marcos
Antônio Moura - Uder PSC, seguindo o Presidente concedeu o espaço a Vice- Uder dos
Progressista Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen. O Vereador Luis Carlos Souza - Nego
da Gaita - Presidente fez as Comunicações da Presidência. Nada mais havendo a tratar,
o Senhor Presidente encerrou os trabalhos as dezenove horas e dezesseis minutos do que,
para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai
devidamente assina da.
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